



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 5 Μαΐου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 487

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) αποφάσισε δυναμικές κινητοποιήσεις με αφορμή τη νομοθετική ρύθμιση που κατέθεσε στη Βουλή η κυβέρνηση για αύξηση του ωραρίου εργασίας στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α. από τις 37,5 στις 40,00 ώρες, αλλά και την επιχειρούμενη βίαιη ανατροπή του ωραρίου των Παιδαγωγών στους Παιδικούς και Βρεφικούς Σταθμούς των Ο.Τ.Α. με αύξηση κατά 10,00 ώρες (από 30,00 σε 40,00) εβδομαδιαίως.

Στο πλαίσιο αυτό, την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΜΑΪΟΥ 2011 θα γίνει 4ΩΡΗ Πανελλαδική στάση εργασίας, από τις 12.00 το μεσημέρι μέχρι τις 4.00 το απόγευμα, για όλο το προσωπικό των Παιδικών και Βρεφικών Σταθμών των Ο.Τ.Α. Στις 6.00 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ από τον ΠΑ.ΣΥ.Β.-Ν. στην Πλατεία Συντάγματος-Αθήνα όπου η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους εργαζομένους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση σε μαζική συμμετοχή.

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 9 και ΤΡΙΤΗ 10 ΜΑΪΟΥ 2011, θα πραγματοποιηθεί 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ όλων των εργαζομένων στους Παιδικούς και Βρεφικούς Σταθμούς των Ο.Τ.Α. Για την ΤΡΙΤΗ 10 ΜΑΪΟΥ 2011, στις 11.00 το πρωί, αποφασίσθηκε συγκέντρωση έξω από τα γραφεία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα) και πορεία διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εσωτερικών με αίτημα την απόσυρση της προωθούμενης νομοθετικής ρύθμισης.

Την ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΜΑΪΟΥ 2011 όλοι οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. θα συμμετάσχουν στην 24ωρη Πανεργατική απεργία που έχουν προκηρύξει Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε. Στις 10.30 το πρωί οι υπάλληλοι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα συγκεντρωθούν έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας (Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα) και από εκεί θα κάνουν πορεία προς το Πεδίον του Άρεως όπου έχει προγραμματισθεί για τις 11.00 το πρωί το Πανεργατικό συλλαλητήριο.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εξουσιοδοτήθηκε να προχωρήσει σε κλιμάκωση των κινητοποιήσεων ανάλογα με τις εξελίξεις που αφορούν στην προσπάθεια διεύρυνσης του ωραρίου εργασίας των Παιδαγωγών στους Παιδικούς και Βρεφικούς Σταθμούς και προσκάλεσε τη Δ.Ο.Ε. και την Ο.Λ.Μ.Ε. να συνταχθούν σε κοινό αγώνα αντιμετώπισης των δυσμενών επιπτώσεων από την υποβάθμιση της ποιότητας παροχών στην προσχολική αγωγή, καθώς εκτιμάται ότι επόμενος «στόχος» θα είναι οι Δάσκαλοι και οι Καθηγητές.

Κάλεσε επίσης την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. να κλιμακώσει τις απεργιακές της κινητοποιήσεις, προκειμένου να υπάρξει ενιαία αντιμετώπιση στην πολιτική της κυβέρνησης, η οποία πέραν της αύξησης του ωραρίου στοχεύει σε περαιτέρω μείωση μισθών μέσω του «νέου μισθολογίου», περικοπές στα Επικουρικά Ταμεία και κατάργηση κάθε εναπομείναντος δικαιώματος των εργαζομένων στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

